

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	>>	2023 года №
		г. Луганск

О Межведомственной комиссии по вопросам выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики

В целях соблюдения трудовых прав граждан в части легализации работодателями существующих трудовых отношений, своевременной и в полном размере выплаты заработной платы работникам, в соответствии со статьями 13, 16, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Образовать Межведомственную комиссию по вопросам выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики.
- 2. Утвердить прилагаемое Положение о Межведомственной комиссии по вопросам выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Луганской Народной Республики Тодорову А. Ю.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Луганской Народной Республики от «___»_____2023 года № _____

Положение

о Межведомственной комиссии по вопросам выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики

І. Общие положения

- 1. Межведомственная комиссия по вопросам выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики (далее Комиссия) является коллегиальным постоянно действующим органом, обеспечивающим взаимодействие органов исполнительной власти Луганской Народной Республики (далее ОИВ), территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по вопросу обеспечения своевременности и полноты выплаты заработной платы и содействия легализации трудовых отношений на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики.
- 1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Луганской Народной Республики и настоящим Положением.
- 1.3. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с ОИВ, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, региональными объединениями профсоюзов, объединениями работодателей, правоохранительными и налоговыми органами.

II. Основные задачи Комиссии

Основными задачами Комиссии являются:

- 2.1. Мониторинг своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам на предприятиях и в организациях Луганской Народной Республики.
- 2.2. Выявление причин образования задолженности по заработной плате перед работниками предприятий и организаций Луганской Народной Республики.
- 2.3. Выработка мер по решению вопросов обеспечения погашения задолженности по выплате заработной платы и содействия легализации трудовых отношений.
- 2.4. Координация работы ОИВ, органов местного самоуправления, профсоюзных организаций, предприятий и организаций по погашению задолженности по выплате заработной платы.

- 2.5. Рассмотрение вопросов соблюдения государственных гарантий по оплате труда в части выплаты заработной платы не ниже законодательно установленной величины минимального размера оплаты труда и принятия мер, обеспечивающих повышение уровня реального содержания заработной платы.
- 2.6. Рассмотрение вопросов соблюдения требований трудового законодательства в части своевременной оплаты труда и доведения размеров заработной платы до минимальной заработной платы, установленной региональным соглашением, легализации «теневой зарплаты».
- 2.7. Рассмотрение предложений контрольных и надзорных органов государственной власти по вопросам легализации трудовых отношений.

III. Права Комиссии

Комиссия в пределах своей компетенции имеет право:

- 3.1. Принимать решения, имеющие рекомендательный характер, по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.
 - 3.2. Приглашать на заседания Комиссии:

руководителей (представителей руководителей) предприятий и организаций всех форм собственности, допускающих нарушение требований законодательства по своевременности и полноте выплаты заработной платы работникам;

представителей отраслевых ОИВ, курирующих по видам экономической деятельности предприятия, имеющие задолженность по заработной плате перед работниками;

представителей контрольных и надзорных органов.

- 3.3. Приглашать на заседания Комиссии должностных лиц, представителей работодателей, иных заинтересованных лиц по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.
- 3.4. Запрашивать и получать в установленном порядке необходимые материалы и информацию от органов и организаций по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.
- 3.5. Вносить предложения и рекомендации, направленные на обеспечение работодателями требований законодательства о труде, в том числе своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам.
- 3.6. Рассматривать на заседаниях Комиссии информацию о результатах надзорных мероприятий, проведенных территориальным органом федеральной инспекции труда, а также о мерах, принятых по сокращению задолженности по заработной плате перед работниками.
- 3.7. Привлекать в установленном порядке для осуществления аналитических и экспертных работ специалистов (экспертов).
 - 3.8. Создавать рабочие группы.

IV. Организация деятельности Комиссии

- 4.1. Комиссию возглавляет председатель Комиссии, который руководит ее деятельностью. В случае отсутствия председателя Комиссии руководство возлагается на заместителя председателя Комиссии.
- 4.2. Персональный состав Комиссии утверждается распоряжением Председателя Правительства Луганской Народной Республики.
- 4.3. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
- 4.4. Повестку дня заседаний Комиссии и порядок их проведения определяет председатель Комиссии в соответствии с предложениями членов Комиссии.
- 4.5. Повестка дня заседания Комиссии рассылается членам Комиссии не позднее чем за три рабочих дня до дня заседания.
- 4.6. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Комиссии.
- 4.7. Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии путем открытого голосования и оформляются протоколом, который подписывает председатель Комиссии или его заместитель, председательствующий на заседании Комиссии. В случае равенства голосов голос председательствующего на заседании Комиссии является решающим.
 - 4.8. Секретарь Комиссии:

голосует на заседаниях Комиссии;

обеспечивает организацию работы Комиссии;

своевременно информирует членов Комиссии и приглашенных на заседание представителей организаций о дате, времени, повестке дня и месте проведения заседания Комиссии;

подготавливает и направляет запросы в ОИВ, органы местного самоуправления и заинтересованные организации о предоставлении информации по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии;

направляет членам Комиссии, в ОИВ, органы местного самоуправления и заинтересованным организациям документы и материалы по вопросам деятельности Комиссии;

ведет делопроизводство и оформляет протоколы заседаний Комиссии;

осуществляет иные функции по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.

4.9. Организационное и материально-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Министерство труда и социальной политики Луганской Народной Республики.

Руководитель Аппарата Правительства Луганской Народной Республики